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Lampiran 

Pedoman Aspek Penilian Kompenen RPP Kurikulum Merdeka Belajar 

NO 

 

Komponen 

Modul Ajar 

Aspek Yang Dinilai Skor 

1 2 3 4 

Informasi Umum Tidak 

Ada 

Kurang 

Lengkap 

Cukup 

Lengkap 

Sangat 

Lengkap 

1 Identitas 

penulis 

modul 

Terdiri dari: Nama 

penyusun, tahun, 

institusi, jenjang 

sekolah, tingkat kelas 

dan alokasi waktu 

    

2 Kompetensi 

awal 

Kompetensi berupa 

pengetahuan dan 

keterampilan siswa 

    

3 Profil pelajar 

pancasila 

Memiliki 6 elemen 

pancasila 

    

4 Sarana dan 

prasarana 

Memiliki alat dan 

bahan ajar dikegiatan 

pembelajaran 

    

5 Target 

peserta didik 

Memiliki beberapa 

target peserta didik 

yaitu : peserta didik 

regular, peserta didik 

dengan  

kesulitan belajar dan 

peserta didik dengan 

pencapaian tinggi 

    

6 Model 

pembelajaran 

yang 

digunakan 

Terdapat komponen 

model  

pembelajaran atau 

rangkaian 

pembelajaran dalam 

pelaksanaan 

pembelajaran  

    

Komponen Inti Tidak 

Sesuai 

Kurang 

Sesuai 

Cukup 

Sesuai 

Sangat 

Sesuai 

7 Tujuan 

pembelajaran 

Kesesuaian dengan 

proses dan hasil 

belajar yang 

diharapkan dicapai  

    

8 Asasmen  Pencapaian 

pembelajaran  

Sesuai dengan tujuan 

pembelajaran. Terdiri 
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dari asasmen sebelum 

pembelajaran 

(Diagnostik). 

Asasmen selama 

proses (Formatif), 

dan asasmen pada 

akhir proses 

pembelajaran 

(Sumatif) 

 

9 Pemahaman 

bermakna 

Kesesuaian informasi 

tentang manfaat yang 

akan pesert didik 

peroleh 

    

10 Pertanyaan 

pemantik 

Kesesuaian 

pertanyaan dengan 

tujuan pembelajaran 

dan menumbuhkan 

rasa ingin tau pada 

peserta didi 

    

11 Kegiatan 

pembelajaran 

Langkah kegiatan 

pembelajaran secara 

berurutan sesuai  

dengan durasi waktu 

yang direncanakan, 

meliputi 3 tahap 

yakni : pendahuluan, 

inti, dan penutup 

berbasismetode pem- 

belajaran aktif 

    

12 Refleksi 

peserta didik 

dan pendidik 

Kesesuaian 

pemberian umpan 

balik hingga 

mencapai tujuan 

belajar 

    

Lampiran Tidak 

Ada 

Kurang 

Lengkap 

Cukup 

Lengkap 

Sangat 

Lengkap 

13 Lembar kerja 

peserta  

didik 

Memiliki lembar 

kerja siswa yang akan 

dilaksanakan pada 

proses pembelajaran 

    

14 Bahan 

bacaan guru 

dan 

Peserta didik 

Memiliki bahan 

bacaan yang 

digunakan oleh guru 

    

15 Glosarium Istilah-istilah dalam     
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bidang secara 

alfabetikal dan 

dilengkapi dengan 

defenisi dan artinya 

16 Daftar 

pustaka 

Sumber-sumber 

relevan  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

54 

 

Lampiran 2 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3 Surat balasan  
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Lampiran 4 gambar 

 

 
 


